Navermotipo Nelonovviicou — £xoA Mnxavikwv , Tuipa HAEKTPOAOTQN MHXANIKQN & MHXANIKQN YIOAOTIZTQN
Awadikaolakog MNpoypappatiopnds (Epyactiplo)

ITPOTAXEIY, EK®PAXEIYX KAI TEAEXTEX

1. H ENNOIA TQN TEAEXTQN

‘Evac teAeotic elval éva oUpBolo mou odnyel tnv ‘C’ va ekteAéoel Kamola Asttoupyia os
HETOPANTES KaL ekPpdoelg. OLteAeoTeg TG ‘C’ xwpilovtal o Slddopeg Katnyopleg:

e OLaplBuntikol TeAeOTEG
e Teheoteg AvEnonc-Meilwong
e OLoxeolokol TEAEOTEG

e OL)oylkol TeAeaTEG

1.1ApBuntikoi TEAEOTEC

1.1.1 TMepwypaen

JUuBoAo Inuacia

+ MpooBeon

- Adaipeon

* MoAAamAQCLACHOG

/ Awaipeon (mnAiko A mpaypatikn dlaipeon)
% YrniéAouno

Mivakac 1: AptSuntikoi TeEAeoTEC
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1.1.2 XzapallpotepardtnTag

H mpotepatdotnta kabopilet

akplpwg mwg n ‘C

UTIOAOYLlEL TUTIOUG O  QAPLOUNTLKES

Tapaotacel. H mpotepatotnta twv TeAeotwy eival n (dla pe autn tng oxoAlkng dAyeBpas.

O Napakatw Mivakag amelkovilel TNV TPOTEPALOTNTA TWV HOONUATIKWY TEAECTWV.

Jepa TeAeotng
MNpwtn * 1, %
AevTepn + -

Mivakac 2: MNpotepatdtnta Aptduntikwyv TEAEOTWV

ITAPAAEI'MA

#include <stdio.h>

main()

{
int a; int b;
a=6+2%*3-4/2; b=10/5*2-2+1
printf("a equals to %d\n",a);
printf("b equals to %d\n",b);

21nv 066vn Tov VTOAOYIGTH ELPAVICETOL TO TOPAKAT® OTOTEAEGLLOL:

a equals to 10
b equals to 3
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1.1.3 Xpnon apevOioewv
MNna va oaMGEeTe TN OElPd TMPOTEPOLOTNTAC UMOPELTE VO XPNOLUOTIOLNOETE TopevOEoelg. Ot

napevBEoelg Bplokovtal eva eminedo mo mMAvw amo tov MoAAATAQCLAoUO, TN Slaipeon Kal To
UTTOAOLTTO OTOV TIivaKal T(POTEPALOTNTOG,.

ITAPAAEI'MA

#include <stdio.h>

main()

{
int a; int b;
a=20/(3+5)%2; b=5*(5+(6-2)+1);
printf("a equals to %d\n",a);
printf("b equals to %d\n",b);

Ztnv 0006vn tou umoAoyLoth epdavileTal To TAPAKATW ATIOTEAEGHUA

a equals to 0
b equals to 10

1.1.4 MoAlamAég Exywpnoelg

(_

Av oe plo mapdotaon gudavitovtar dvo f meplocotepa cUMBoAa ‘=" kaBéva ekteAel L
ekywpnon. Autd elodyel éva véo Bepa otn oelpd mpotepatdtntag. 2tn C 1o cuupolo ‘=
onpaivel mavia ekxywpnon g TNng ota dg§ld otnv petafAntr mou BPLOKETAL OTA APLOTEPA.

ITAPAAEI'MA

#include <stdio.h>
main ()

{
float a; float b; float c;
a=scanf("%f",&a);
¢=5.0+(b=9.0-c);
printf("a equals to %.2f\n",a); printf("c equals to %.2f\n",c);

Ztnv 0006vn tou unoAoyLotr epdavileTal To MAPAKATW ATOTEAECHUA
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210.5
a equals to 10.50
b equals to 3.50

1.1.5 XovOeteg Exxwproeig

JUXVA OTOV TIPOYPOUUATIONO, BfAete va oANGéete tnv TR Hlag petaBAntig. AnAadn,
BéAeTe va PpooBEoeTE 1 va TOAOTTAQCLACETE TNV TLUN ME UL TTAPAOTOON KOL VO EKXWPHOETE
To amotéAeopa ava otnv opxLlki HETABANTA. Auto pmopel va yivel XpnoLUOTOLWVTOG TOV
akoAouBo mivaka.

TeAeotng MNapadelypa loodUvapo

+= b+=200; b=b+200;

-= salary-=30; salary=salary-30;

*= factor*=2.5; factor=factor*2.5;

/= Num_1/=3.15; Num_1=Num_1/3.15;
%= Daynum%-=7, Daynum=Daynum%7;

MMivakac 3: 20vOetol TEAEOTEG

1.2 TeAleoteg AvEnoncg kat Meiwong

H C €xeL 6Uo povadikoug teleotég mou mpooBétouv | adatpolv 1 oe petafAntég. O
okOAouBog mivakag Tapouclalel TN OXEOn TWV TEAECTWV aUENONG-PElWONG ME AAAOUG
TUTIOUG TOPOLOTACEWY TIOU N8N yvwplleTe.

TeAeotng TUmoG Moapadelypa looSUvapo
++ EmBepatikog ++b; b=b+1;
- EmiBepatikog --b; b=b-1;
++ MpoBepaTIKOg b++; b=b+1;
- MpoBepaTikog b--; b=b-1;

Mivakac 4: TeAeotéc Avénonc-Melwong

Av pia petaPAnth xpnoLpomoleital pe eMOEUATIKO TEAEOTN TOTE eKTEAELTOL TPAOTO. O TEAEOTAG
avénong A pelwong mpv xpnotpomotnBel n tpn tng petaBAntig. AvtiBeta, ava pa petofAnt
XPNOLUOTIOLELTAL e TIPOBEUATIKO TEAEDT TOTE O TEAEOTNG avénong N pelwong teleital agov
xpnotponotnBel n T tg petaBAnTigG.
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ITAPAAEI'MA

#include <stdio.h>
main ()

{
int a; int b;
a=6; b=++a-1;
printf("a equals to %d\n",a); printf("b equals to %d\n",b);

Ytnv 0806vn Tou umoAoyLotr U avilETL TO TAPAKATW ATIOTEAEGHAL

a equals to 7
b equals to ©

ITAPAAEII'MA

#include <stdio.h>
main()

{
int a; int b;
a=6; b=a++-1;
printf("a equals to %d\n",a); printf("b equals to %d\n",b);

Ytnv 0806vn Tou umoAoyLotr U avileETaL TO TAPAKATW ATIOTEAEGHAL

a equals to 7
b equals to 5
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1.3 Yyeowakoi TeEAEOTEG

1.3.1 Ieprypaen

OL oxeolakol TEAEOTEG XPNOLMOTIOLOUVTOL YLa VO GUYKPLvouv ekdpAoel BEToviag EpWTNROELS
onwc¢ ‘Eivat n y peyalutepn amod to 50;’ ) ‘Elvat n x ton pe 0'. Mo £€kdpaon Tou TIEPLEXEL Eval
OXEOLOKO TeAeoTn uTtoAoyiletal eite wg aAndNg (Avadko 1) i w¢ Peudng (Avadiko 0). Ou £8L
oxeolakol teAeoteg tng ‘C’ mapouolalovial otov mapakatw Mivaka.

TeAeotng Z0uBolo
loov ==
MeyaAUtepo amo >
MLKpOTEPO amod <
MeyaAutepo n oo >=
Muwkpotepo n (oo <=
Avioo I=

Mivakac 5: Zysolakéc TEAEOTEG

1.3.2 Tpotepatotnta Ixeoakwv TeAeoTwv

Onwg kot oL pabnuotikol TEAEOTEG TOU TAPOUCLACTNKOV TIPONYOUUEVWG, OL OXECLOKOL
TEAEOTEG €XOouV KAmola Tpotepatdtnta  kabévag, mou kobopilel pe mowa oepd Oa
eKTEAEOTEL MO £€Kppaon TOAMwVY TeAeotwv. A TOUC OXECLAKOUC TEAEOTEG, LOYUOUV TO
akoAouBa:

e OMoL oL oxeolokol TEAEOTEG £XOUV XOUNAOTEPN TPOTEPALOTATA QMO TOUG
HAONUATIKOUG TEAEOTEG

* YRApXouVv €Miong mpotepaLoTNTa SVU0 EMUTESWY PECA OTOUG OXEOLOKOUG TEAEOTEG
OMw¢ SLVETAL KOL OTOV IO PAKATW VoKL

TeAeotng Jxetikn Mpotepatotnta
< <= > >= 1
!: —— 2

Mivakac 6: [NpoTepalotnTa ZXECLAKWY TEAECTWYV
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1.4 Aoywoi TeAsoTEC

Ou Aoywkol tedeotég tng ‘C’ emutpeémouv TO0 ouvOUOOUO SUO N TIEPLOCOTEPWY OXETIKWY
ekppacswv oe pia €kdpaon mou umoloyiletal gite oe aAnBng eite Peudng. O Mivakag 7
TAPABETEL TOUG TPELG AoyLKoUG TeAeoTEG TG ‘C'.

TeAeotng | ZupPolo | Mapadelypa | YroAoyiletal oe

AND && x1 && x2 AANONc (1) pévo av n x1 kat n x2 eivat  aAndngG.
Weubng (0) Stadopetika

OR || x1 || x2 AAnBnc (1) av eite n x1 A4 n x2 eivat aAndng.
Weubng (0) povo av kat ot dUo sival Peudng

NOT ! Ix1 Weudng (0) av n x1 sivat aAnbng.
AAnBnc (1) av nx1 sival Peudng

Mivakac 7: Noyikol TEAEOTEC

Elval onpovtikd va ylvel kotavonto OTL omoloSAMOTE aplBUNTIKN T eppnveleTal £ite wg
aAnOni¢ eite wg Yeubng, otav xpnolwpomolnBel oe mpotaon tng C, TOU AVOUEVEL ULl AOYLKN
L. OL kavoveg eival ot akdAouBol:

e Mo Tiun UndEv avanopLotato YPeudEG

e MLo Un NS EVLKN TLULI OVOTOLPLOTA TO AANBOEC
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1.4.2 Tpotepatdtnta Towv Aoyikwv TeAeoTwV

Ot AoyLKEG TEAETEG TNG ‘C’ €XOUV €MIONG LA CELPA TIPOTEPALOTNTA KOl METAEY TOUG KAl OE OXECN
ue dA\oug teheoteg. O tedeotnc ! €xel mpotepaldTnTa (0N HE Toug povadlaioug pobnuatikoug
TeAEOTEG ++ Kal --. Etol, o tedeotnig ! €xel tnv uPnAotepn MpotepALlOTNTA ATO TOUG GAAOUG
OXEOLAKOUC TEAEOTEG. AvtiBeta ol teheotég && kot || £€xouv mo xapnAn mpotepalotnta,
XOUNAOTEPN OO OAOUG TOUG MOONUATIKOUG KoL OXECLOKOUG TEAEOTEG, AV KAl O && €xeL

uPnAoTepn npotepatoTnTa oo Tov | |.

0

+4+ --! -[wcTpoonpo)

H oe1p MpoTEPALOTNTAC QUiVETAL 00 TO BEA0G.
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1.5 H mpoétaon if

H oxeolakn Aoylkl evowpatwvetol ocuvhbwe oe mpoypappata ‘C’ pe tnv mpotaon if. H if
elval pla mpotaon anodaonc. H mpotaon if eAéyxel pla oxéon pe Baon:

if (ouvenkn)
{pla f nepLocdtepeg npotdoelg tng Cl;

Av tnv npotaon if akohouBel pla mpotaon ‘C’, Ta aykiotpa dev sival anapaitnta (Tuviotatal
va ta xpnotpornoteitat) ([Ipocoyn: v mpodtaon if dev Tomobetode epoTUATIKO 6TO TEAOG
™ mpotoong). H ouvlrikn elval pla oxeolokr) CUYKPLON KAl TIPETIEL VO TIEPLKAELETOL OF
TIOPEVOECELG KOl IMOPEL val TEPLAAUBAVEL Lo ortoladAmote HETABANTI TTOU €XETE OPIOEL N HLaL
opOuNTIKA mapaotacn. H mopdotacn UopeL va elvatl Lo amo TLG MapakATw KATnyopieg

e Mua otaBepa
e Muwnapaoctoonamno hetaBAnTEG

¢ EvagouvluaouOGTWVITAPATIAVW KOTNYOPLWV

ITAPAAEI'MA

/* Programma poy pistopoiei tin ilikia enos foititi */
#include <stdio.h>
main()
{
int student_age;
printf("\nWhat is the student’s age?");
scanf("%d",&student_age);
if (student_age<18)

{
printf("%c",’x07’);  /*Hixitiko Sima */
printf("**The age can not be less than 18\n");
printf("Try again..\n");
printf("\nWhat is the student’s age?");
scanf("%d",&student_age);
printf("%d\n",student_age);

}

printf("Thank you. You entered a valid age");
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Ytnv 0806vn Tou umoAoyLotr eupavileETaL TO TAPAKATW ATOTEAEGHAL

What is the student’s age? 6
***The age can not be less that 18***
Try again...

What is the student’s age? 21
Thank you. You entered a valid age.

1.6 H lIpdtaon else

H mpdtaon else Sev xpnolpomnoleital moté ywpig pia npotaocn if. H evotnta autr mapouactalel
Vv potaon else péoa amnod tn dnuodhn mpotaon if-else kat €xeL TNV akoAouBn cuvtagn
if (ouvenxkn)

{evoéotnta plag f nmeplLocdtepec npotdoelc tng C};

else
{evoéotnta ploag N nmeplocdtepec npotdoetlc tng C};

To mpwto pépog tng if-else eivatr mavopoldtumo pe tnv amAf if. Av n ouvOnkn eivat
aAnOng, ekteAeital n evotnta mpotdoewv C petd tnv if. Av n ouvOnkn eival YPeudng opwe,
ekteAeital n evotnta mpotacswv C petd tnv else. Evw n if kaBopilel Tt cupPBaivel povo av n
ouvOnkn elval aAnBrg, n if-else kaBopilel TL onuaivel kat av n ouvOnkn eivatl Yeudng.

Mpoocoyn: Xtnv téhog TG mpéTacng else dev TomoOeTEITON EPOTNNATIKO.

ITAPAAEI'MA

/* Programma poy pistopoiei an enas akeraios einai megalyteros apo 0 */
#include <stdio.h>
main()
{
int akeraios;
printf("\nWhat is the number?");
scanf("%d",&akeraios);
if(akeraios>0)

{
printf("\nMegalyteros apo miden\n");
}
else
{
printf("\Mikroteros i isos toy midenos\n");
}

printf("End of the program");
}

AkoAouBel TO QmOTEAECUO TOU TPOYPAUUATOG. To Tpoypappa ‘ywwpilel €dv 0 oKEPALOG
opOuog eival peyaAltepog tou undevog. Ztnv 0Bovn tou umoloyiot epdaviletol To
TIOPOKATW QTTOTEAECUAL
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What is the number? 6
Megalyteros apo miden
End of the program

1.7 H oVvOetn mpotao else if
Auth eival pua €évBetn popdn tou if omwe paivetol Kol TapaKATW:

if (ouvénkn 1)

{evétnta 1 plagc §) neplLoocdtepeg nmpotdoelc tng Cl;
else if (ouvenkn 2)

{evétnta 2 plag §) neplLoocdtepeg nmpotdoelc tng Cl;
else

{evoéotnta 3 ploag f nepLocdtepeg npotd&oetlc tng Ci;
endpevn npdtaon;

Eav n mpwtn ouvonkn (ouvBnkn 1), eival aAnbng, ekteholvtal oL MPOTACELG TN evotnTag 1,
TIPLV TO TPOYPOUUO CUVEXLOTEL HE TNV €MOUEVn Tpotaon. Eav n mpwtn ékdpacn bev eival
oAndng, eAéyxetat n deltepn éxkdpaon (ouvBnkn 2). Eav elval aAnbng, ekteholvtal ol
TIPOTACELS TNG evotntag 2. Edv kot ot Vo mnpotdoelg eivalr Peudeig, ekteAouvtal ol
TPOTACELG TNG EvOTNTAC 3.

ITAPAAEI'MA

/* Programma poy pistopoiei an enas pragmatrikos einai megalyteros */
/* mikroteros i isos me to miden */
#include <stdio.h>
main ()
{
int akeraios;
printf("\nWhat is the number?");
scanf("%d",&akeraios);
if(akeraios>0)

{
printf("\nMegalyteros apo miden\n");
}
else if (akeraios==0)
{
printf("\lsos me to miden\n");
}
else
{
printf("\Mikroteros apo to miden\n");
}

printf("End of the program");
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AKOAoUBOEel TO AMOTEAECUA TOU TPOYPAUATOC:

What is the number? -6
Mikroteros apo to miden
End of the program
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